
 3תרגיל פתרון  -אלגברה לינארית למורים 

 

 1שאלה פתרון 

 קבעו האם המטריצות הבאות הם מדורגות או לא וסמנו מיהם האיברים המובילים:

 האיברים המובילים מסומנים באדום
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מתחת לאיבר המוביל המסומן אין רק  כי  מדורגתלא צורה  -

 אפסים
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כי שורות האפסים לא מופיעים בתחתית  מדורגתלא צורה -

 המטריצה
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 מדורגת צורה -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2שאלה פתרון 

 יש למערכות הבאות פתרון יחיד/ אין פתרון/ אינסוף פתרונות?  aעבור אילו ערכי 
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 פתרון 
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2aעבור   פתרון רת סתירה ולכן במקרה זה נקבל שאין נקבל שו  =

0aעבור    נקבל מטריצה מהצורה: =
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נקבל כי יש משתנה חופשי ולכן במקרה זה יש   

 אינסוף פתרונות 

0,2aעבור      אין משתנים חופשיים ולכן זה מצב של פתרון יחיד 
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 פתרון 
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2aעבור   נקבל שורת סתירה ולכן במקרה זה נקבל שאין פתרון   =

1aעבור  נקבל מטריצה מהצורה:   =
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נקבל כי יש משתנה חופשי ולכן במקרה זה יש   

 אינסוף פתרונות 

1,2aעבור    אין משתנים חופשיים ולכן זה מצב של פתרון יחיד 

 

 
 


